



ERRATA 001 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE VAGAS 2024.2
PORTADOR DE DIPLOMA - Edital CESPA – 016/2024

A AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS - AESGA torna público de acordo com as disposições regimentais e com base no artigo 138 da lei AESGA-3445/2006, da Lei 9.394/96, artigo 44 e Resolução 01/2005 da AESGA, as inscrições do Processo Seletivo de **PORTADOR DE DIPLOMA** para ingresso em **2024.2**, no Curso de medicina ofertado pela AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS - AESGA, de acordo com as informações abaixo explicitadas.

Onde se lê:

3.1 Os documentos relacionados abaixo **DEVERÃO** ser enviados no ato da inscrição via internet, sob pena de indeferimento da inscrição:

PORTADOR	VAGAS
Histórico oficial de conclusão da Graduação na área de saúde , devidamente carimbado ou assinado digitalmente.	02

Leia-se:

PORTADOR	VAGAS
Histórico oficial de conclusão da Graduação em qualquer área , devidamente carimbado ou assinado digitalmente.	02

Garanhuns, 20 de agosto de 2024.


Fabiana M. S. V. Alves
Profeora - AESGA
Mat. 267

Presidente da Comissão de Processo Seletivo – CESPA

Adriana Pereira Dantas Carvalho

Presidente da AESGA